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Частная неврология
Тема 6. Демиелинизирующие заболевания нервной системы. Рассеянный склероз. 
Вид учебного занятия (практическое занятие).

Цель: Представить обучающимся знания о этиологии, патогенезе, клинических особенностях рассеянного склероза, дифференциальной диагностике и лечении.

План проведения учебного занятия

	№

п/п
	Этапы и содержание занятия 

	1
	Организационный момент. 

Объявление темы, цели занятия.

Мотивационный момент (актуальность  изучения темы занятия)

	2
	Входной контроль, актуализация опорных знаний, умений, навыков. (письменный опрос).

	3
	Основная часть учебного занятия. 

Закрепление теоретического материала.

Вопросы.

1.Дайте определение рассеянного склероза.
2. Распространенность и заболеваемость рассеянного склероза в разных географических зонах.

3. Влияние вируса кори, краснухи, инфекционного мононуклеоза (вирус Эпштейна– Барра), вирус герпеса, различные бактерии на развитие РС.

4. Генетические факторы развития РС.

5. Миелинсинтезирующие клетки. 
6. Морфологически патологический процесс при РС.
7. клинические проявления.

8. Критерии диагностики.

9. Лечение в период атаки и вне обострения.
Отработка практических умений и навыков 

Практическая подготовка на клинической базе (отработка практических навыков).

	4
	Заключительная часть занятия:

· подведение итогов занятия;
· выставление текущих оценок в учебный журнал;
· задание для самостоятельной подготовки обучающихся (предусмотрено). 


Средства обучения: 

- дидактические (таблицы,плакаты,);

-материально-технические (мультимедийный проектор)

